3awura N

LIFAN x50

Aptukyn:Cranb 1=11.03314.1 JawmwnTta asuratena u KMN
Mpueog: FWD

Foa Beinycka: 2014-

06bem gBurarens: 1,5

Tun KNN: MKNN, CVT
COCTAB U3EJ
F b e R 5 Wr.

2IBHEE 8.evvveeereeeeeeeeeeanns 5 LLT. \
Bont M8x25
SJHOUOK v v e 2 WT Waii6a 8
Jayok
\\sommaxzs
Waibz 8

[ DOwametp peasbu | M | M8 [ M0 | mi2 |
b, Lo Al | Momentwt sataxxm | 9.8HM | 24.0Hm | 47.0H« | B81.0HM |

1.BhIK|:lYTHTb TPW WTATHBIX 6onta KPenneHnWsa WTaTHOro 3JameHa mMacna U MacnsaHaro ¢Hﬂpra 6e3 cHATUA 3aWNTHI

NblibHUKA B NepeaHeil yactu nogpaMHKUKa.
2.BkpyTuTb GonThl M8x25 B WwWTaTHbIE pe3bboBbIE
O0TBEPCTWA B 3aAHE YacTu nogpaMHUKa.
3.HapeTe 3aAHIOK YaCTh 33WUTEI HA YCTAHOBNEHHBIE
GanTel M8x25, nepeaHIol 4acTb 3aWNTLl 3aKpPenuTb
6ontamm M8x25 B wTaTHbie pe3bboBLIE OTBEPCTMA,
4,3aTAHYTL BCe pe3bboBblie coeguHEeHun.,

BO3MOXHA Ha asTomMobunAax ¢ obbvemom asuratens V - 1,5,



